



INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73a zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa wózków medycznych różnych (powtórka)*”

Pytanie nr 1 – załącznik nr 1.3 do SWZ – Zadanie nr 3 Wózek anestezyjologiczny

Czy Zamawiający dopuści wózek anestezyjologiczny o wymiarach 650x550x1000mm [szerokość x głębokość x wysokość]?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry bez zmian.

Pytanie nr 2 – załącznik nr 1.3 do SWZ – Zadanie nr 3 Wózek anestezyjologiczny

Czy Zamawiający dopuści wózek anestezyjologiczny o wymiarach 650x575x1000mm [szerokość x głębokość x wysokość]?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry bez zmian.

Pytanie nr 3 – załącznik nr 1.3 do SWZ – Zadanie nr 3 Wózek anestezyjologiczny

Czy Zamawiający Czy Zamawiający dopuści wózek anestezyjologiczny z blatem z pogłębieniem, otoczonym z 3 stron bandami o wysokości 50mm, które stanowią zabezpieczenie przed zsuwaniem się przedmiotów z blatu roboczego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry bez zmian.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

REFERENT
ds. Zamówień Publicznych
Magdalena Adamczyk

KIEROWNIK DZIAŁU
Zaplecza i Zamówień Publicznych
Romana Komora